



Posudek vedoucí diplomové práce

Název práce: Eticky problematické oblasti inspekcí kvality sociálních služeb

Autorka práce: Bc. Lucie Bicková

Obor studia: Etika v sociální práci

Posudek vypracovala: Markéta Elich

Datum: 14. 5. 2018

Na úvod si dovoluji konstatovat, že mi bylo potěšením studentku vést při vytváření předkládané práce a stejně tak se mi snadno a s chutí bude psát hodnocení práce. Důvody jsou pro to jednoduché:

- Studentka přistupovala ke koncipování své diplomové práce velmi konstruktivně, do tématu měla odborný vhled již na počátku práce, byla schopna téma promýšlet z mnoha perspektiv, erudovaně pracovala se zdroji atd., konzultace tak byly velmi efektivní. Studentka dle mého názoru prakticky realizovala optimální postup vytváření odborné práce, což se odrazilo ve výsledné podobě práce, která svým tématem odpovídá studovanému oboru ale zejména aktuálnímu odbornému diskurzu na poli sociálních služeb.
- Práce žádaného rozsahu je psána na vysoké stylistické úrovni, odborné rovněž. Autorka využívá aktuální a téměř všechny dostupné zdroje k tématu, seznam použitých zdrojů tak čítá 109 zdrojů při 288 využitích v textu, což hodnotím jako nadprůměrný počín.
- Práce má logickou strukturu, která odpovídá cíli i názvu práce. Žádná z kapitol v textu není bezúčelně, naopak jejich obsah slouží k fundovanému naplnění cíle práce prozkoumání eticky problematických oblastí inspekcí a navržení jejich možných řešení, k čemuž byly využity i data získaná z rozhovorů se specializovanými odborníky – externími inspektory kvality. Veškeré informace se autorce podařilo kriticky reflektovat a mohla tak zhodnotit eticky problematické oblasti inspekcí a navrhnout potenciální momenty změny. Práce ukazuje zejména na střet legislativních hodnot s hodnotami profesními i osobními, akcentuje odbornost, ale i související občanskou angažovanost. (S podrobnějším obsahem práce seznámí studentka komisi při obhajobě, proto se zde nebudu věnovat konkrétním zjištěním apod.)
- Cíl práce byl naplněn.



Teologická
fakulta
Faculty
of Theology

Jihočeská univerzita
v Českých Budějovicích
University of South Bohemia
in České Budějovice

Práci **doporučuji k obhajobě**, poněvadž dle mého názoru jednoznačně splňuje požadavky kladené na tento typ kvalifikační práce,
a navrhuji hodnocení **výborně**.

Se studentkou jsme domluvené na přípravě odborného článku vycházejícího z předkládané práce pro publikování.